Practicum Digitale Circuitsynthese

Startcode

De beschikbare code voorziet in het configureren van de A/D convertor (instellen van gain, formaat, sample-rate,...) en het instellen van de DMA-kanalen die ervoor zorgen dat de samples in de gepaste buffers geplaatst worden. Het practicum beperkt zich tot het implementeren van het lms-algoritme, waarvoor in de startcode reeds plaats is voorzien
. Bepaalde parameters, zoals NFILTER (aantal taps), NSAMPLES (aantal samples per buffer), MU_ (zie lms) kunnen zelf gekozen worden, uiteraard binnen de limieten van het geheugen van de ADSP-21061.

Audio-formaat

Op het evaluatie-bord zijn 2 audio-connectors voorzien. De input-connector wordt verbonden met de pc-audiokaart. De A/D convertor (AD1847) op het bord neemt 16-bit (stereo)samples van het inkomend signaal (8 Ksamples/s) en plaats deze in een buffer. (rx_buf1 of rx_buf2; het gebruik van double buffering laat toe een array van samples te verwerken terwijl een nieuwe reeks wordt binnengenomen. De startcode werd echter zodanig opgebouwd dat hiermee geen rekening dient te worden gehouden. Het volstaat binnen de functie lms(...) steeds te refereren naar de signal array. Hetzelfde geldt voor de uitgangsbuffer out.)

De signal array bevat naast de audio-samples ook nog controlewoorden en is als volgt opgebouwd:


Een buffer die N tijdssamples bevat, is dus 3N integers groot! Het status/controle-woord bevat status-informatie van de A/D en dient niet gebruikt te worden. 

De out array heeft dezelfde structuur. Naar de controle-woorden mag niet geschreven worden, aangezien hiermee de instellingen van de A/D kunnen worden veranderd!

Finite Impulse Response filter

Bij het implementeren van het lms-algoritme kan het gebruik van de library functie fir handig zijn. Meer informatie omtrent het gebruik van deze functie kan je terugvinden in de pdf-file ‘\Ez‑kit\doc\ctrl\fr_f_m.pdf’. De vereiste arrays hiervoor (w[NFILTER] en state[NFILTER+1]) werden reeds in de startcode opgenomen.

Compilatie code

De C-code kan worden gecompileerd met volgend commando’s (in een DOS-venster).

cd \ez-kit\bin

g21k  <drive:\werkdirectory\filename.c> -o <drive:\werkdirectory\filename.21k>

Hierna moet de gegenereerde assembler-code (filename.21k) met behulp van het host-programma (EZ-kit Lite Host) in de DSP geladen worden. Van zodra dit is gebeurd, wordt de code automatisch gestart en kan de convergentie van het algoritme geanalyseerd worden.
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� Hier werd een stukje code geschreven dat de input-buffer naar de output-buffer kopieert, waardoor de ingang direct hoorbaar is aan de uitgang.





